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Your Excellency, 

Please forgive me for approaching you on behalf of the Chinese Christian Yang Rongli. The pastor was arrested along with other Christians on August 7, 2021. It later emerged that they were accused of fraud. Chinese authorities regularly use this allegation when taking action against unregistered churches.
I consider this action a violation of religious freedom. Please allow me to recall Article 36 of the Constitution of the People‘s Republic of China. It states: „Citizens of the People‘s Republic of China shall enjoy freedom of religious belief.“
Therefore, I humbly ask you to stand up for the observance of religious freedom and to arrange for the release of Yang Rongli and other Christians.

Most respectfully,





KOPIEN:

· Auswärtiges Amt, Werderscher Markt 1, D-10117 Berlin, Fax: 03018-17-3402, E-Mail: buergerservice@diplo.de  

· Beauftragter der Bundesregierung für Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe, Dr. Lars Castellucci, E-Mail: lars.castellucci@bundestag.de 

· Deutscher Bundestag, Ausschuss für Menschenrechte und Humanitäre Hilfe, Platz der Republik 1, D-11011 Berlin, Fax: 030-227-36051, E-Mail: menschenrechtsausschuss@bundestag.de 



Exzellenz, 

bitte gestatten Sie mir, dass ich mich aus Sorge um die chinesische Christin Yang Rongli an Sie wende. Die Pastorin wurde gemeinsam mit anderen Christen am 7. August 2021 festgenommen. Später stellte sich heraus, dass ihnen Betrug vorgeworfen wird. Auffallend ist, dass chinesische Behörden diesen Vorwurf häufiger erheben, wenn sie gegen nicht registrierte Gemeinden vorgehen.
Ich betrachte dieses Vorgehen als Verletzung der Religionsfreiheit. Erlauben Sie mir, an Artikel 36 der Verfassung der Volksrepublik China zu erinnern. Darin heißt es: „Die Bürger der Volksrepublik China genießen die Freiheit des religiösen Glaubens.“
In diesem Sinne bitte ich Sie, sich für die Einhaltung der Religionsfreiheit einzusetzen und die Freilassung von Yang Rongli und anderer Christen zu veranlassen.

Hochachtungsvoll


